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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Соедини все фигурки в одну цепочку так, чтобы морковь
и баклажан были соседними фигурками в цепочке 
и чтобы перец был третьей фигуркой с конца цепочки.

38

Повторяем: бусины в цепочке,
числа в числовой полоске

первая
бусина 
с конца 

вторая бусина 
с конца 

предыдущая
перед красной

предыдущее 
число перед 9

следующее
число после 9

соседние 
бусины

следующая
после красной

третья бусина   
с конца

соседние 
числа

соседи
числа 14


null

4.675928


null

2.6122463


null

2.507756


null

1.9591829


null

2.3248982


null

2.089795


null

2.220408


null

1.906938


null

3.0040848


null

2.925717


null

2.3248982


null

11.023657
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39 Собери цепочку, в которой ровно 1 круглая бусина
и в которой следующая бусина после круглой —
четвёртая с конца бусина цепочки. Наклей бусины в окно.

40 Пользуясь числовой полоской, ответь на вопросы, напиши
числа в окнах.

Какое число следующее после 18?

Найди значение сумм, напиши равенства. Не забудь 
проверить свои вычисления: найди каждое значение
суммы ещё раз другим способом.
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Какое число предыдущее перед 11?

Какие два числа — соседи числа 14?

Какое число — соседнее с числом 1?

5 + 5

15 + 5

6 + 4

2 + 6

8 + 9

8 + 10

9 + 3

1 + 7

Пользуясь таблицей сложения, напиши все суммы для
состава числа 10. Должно получиться 9 разных равенств.
Оформи решение по образцу:

41

8 сентября.

Классная работа.

4 1

12 шагов

5 шагов вниз от предыдущей записи Здесь напиши 
сегодняшнюю дату.

3 

2 

2 

8 шагов

12 шагов Здесь напиши номер 
задания.

1 0= 1+...

1 0= 2+...

...

1


null

11.311


null

5.5902176


null

13.008935


null

10.866925


null

10.42285




